





Zum Pflugstein Speisekarte

https://speisekarte.menu
Pflugsteinstrasse 71, 8703 Erlenbach (ZH), Switzerland, Swiss Confederation, Biswind
+41449153649 - http://www.pflugstein.ch/









Auf dieser Webpage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Zum Pflugstein aus Biswind. Derzeit sind **10** Gerichte und Getränke erhältlich. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Zum Pflugstein Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische Getränke

PROSECCO

Pasta

RAVIOLI

Reis

RISOTTO

Nachspeisen

SORBET

Coffee

ESPRESSO

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

VEGAN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

BUTTER

SPECK

ΕI

Zum Pflugstein Speisekarte



Zum Pflugstein

Pflugsteinstrasse 71, 8703 Erlenbach (ZH), Switzerland, Swiss Confederation, Biswind Öffnungszeiten:

Sonntag 11:30-23:00 Montag 18:30-23:00 Dienstag 18:30-23:00 Mittwoch 11:30-23:00 Donnerstag 11:30-23:00 Freitag 11:30-23:00 Samstag 18:30-23:00 **⊉**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu